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Edital 2023.1 - Seleção de Voluntários - Projeto de Extensão

O projeto de extensão “Diálogo, reflexão e educação em saúde com Alunos do Ensino Médio no Município de Ouro Preto” torna pública a seleção de voluntários, para atuar na ação, ao longo dos semestres de 2023.

O projeto tem como objetivo principal o levantamento de informações acerca da situação de saúde de adolescentes e jovens  matriculados no Ensino Médio no município de Ouro Preto – MG  através de metodologias quantitativas e qualitativas e, a partir dos dados construídos e da revisão da literatura sobre o tema, subsidiar a elaboração e realização de estratégias de intervenção que visem à melhoria da saúde e da qualidade de vida dessa população, bem como o delineamento  do perfil de saúde de adolescentes e jovens no município de Ouro Preto, MG.
1.1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO

Os candidatos deverão enviar os seguintes documentos para o email institucional da professora coordenadora do projeto – eloisalima@ufop.edu.br   no período compreendido entre os dias 27/02/2023 a 03/03/23.

1.2.1 . Atestado de Matrícula

1.2.2 . Histórico Escolar

1.2.3 . Curriculum vitae ou lattes

1.2.4 Carta de Apresentação de no máximo 20 linhas ( Sugere-se que na Carta de Apresentação, o candidato aborde sobre seu interesse no projeto e em promoção de saúde a adolescentes e jovens. Ademais, é o campo para que o aluno relate sobre experiências prévias com adolescentes, intervenções em saúde, organização de oficinas e rodas de conversa, conhecimentos prévios em epidemiologia, entre outras vivências que possam contribuir para este projeto de extensão
1.2. PRÉ-REQUISITOS

Os candidatos devem ser alunos regularmente matriculados na Universidade Federal de Ouro Preto - Curso de Medicina.

1.1.1 Ter coeficiente maior que 6 (seis).

1.1.2. Disponibilidade para carga horária semanal de 8 (oito ) a 15 (quinze)

horas.

1.1.3 Ter cursado as disciplinas Epidemiologia e Práticas em Saúde III

1.3 VAGAS

05 (cinco) vagas para voluntários, para atuar de segunda a sexta-feira, durante os

semestres de 2023.

2. SELEÇÃO E RESULTADOS

O resultado será enviado aos candidatos no dia 6 de março de 2023 por e-mail

institucional, e estes terão 2 dias úteis para se manifestar e confirmar participação. Caso ocorra alguma desistência, a vaga será redirecionada para o primeiro excedente aprovado, seguindo ordem classificatória.

Ouro Preto, 27/02/2023

Professora Drª Eloisa Helena de Lima,

Departamento de Medicina de Família, Saúde Mental e Coletiva
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